RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

+ Kompetensi Dasar :

Menganalisis bentuk-bentuk kerja sama dalam berbagai bidang
kehidupan di masyarakat

Tujuan Pembelajaran:
Menceritakan mengenai pentingnya Kkerjasama dalam kehidupan
bermasyarakat

Kegiatan Pembelajaran:

Awal

1. Guru mendatangi salah satu/sebagian rumah murid satu minggu
sekali

2. Guru memberikan pengarahan untuk berdoa dan mengabsen murid

3. Guru memotivasi murid agar tetap semangat belajar dari rumah di
masa pandemi Covid-19

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

1. Murid bersama guru mendiskusikan pemahaman awal murid
mengenai apa itu kerjasama, bentuk/contoh kerjasama dan manfaat
kerjasama dalam kehidupan sehari-hari

2. Murid mempelajari lembaran berupa rangkuman materi
pembelajaran dengan topik kerjasama yang guru berikan

3. Murid mengerjakan tugas yang diberikan guru yaitu menjawab lima
pertanyaan yang telah disediakan dalam lembaran rangkuman
materi serta menceritakan secara lisan dan menuliskan pengalaman
murid ketika bekerjasama dengan orang lain (ketika di rumah/di
sekolah/di masyarakat)

4. Hasil kumpulan cerita pengalaman murid ketika kerjasama akan
dikumpulkan menjadi satu untuk dijadikan majalah kelas

5. Guru mengarahkan murid untuk memperhatikan materi/tugas-tugas
yang diberikan dan memberikan kesempatan bertanya jika ada yang
belum dipahami

Penutup:

1. Murid memberikan refleksi mengenai belajar apa hari ini dan
bagaimana kesan murid terhadap pembelajaran hari ini

2. Guru memberikan penguatan dan motivasi agar murid selalu berdoa
dan mematuhi aturan kesehatan selama pandemi covid-19

3. Guru menyampaikan rencana pada pertemuan berikutnya

4. Guru meminta kerjasama orang tua/wali murid untuk mendampingi
murid selama masa belajar dari rumah

+ Penilaian:

1. Teslisan/tulisan mengenai kerjasama
2. Keaktifan partisipasi murid selama proses pembelajaran
3. Refleksi murid mengenai pembelajaran hari ini
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